

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Курс юной леди. Часть 4

Дело в том милая леди, что, как и многие другие индивидуумы, мужчины зачастую путают причину и следствие, увлекаясь внешним архетипным шаблоном восприятия от внутреннего содержания (в нашем случае тоне внутренних лав органов) . Накачанная ботоксом, во всех местах, леди, как и объевшийся анаболиков, бодибилдир, конечно внешне вполне подходит под архетип «секси», но первая же лавстори расставит все точки над «ё»; в сексуальном впечатлении от партнера. Поэтому никто особо не привязывается ни к «ботоксным» леди, ни к форсированным химией бодибилдирам.

Поясню это уже совсем прямо.

Сексуальность женщины, как и мужчины, напрямую зависит от нервной проводимости, тонуса, эластичности внутренних мышц и связок, соответствующих, лав органов, а также способности балансировать на грани пред судорожного состояния (зарождения оргазма) , как можно большее время. Всё остальное лишь база, обеспечивающая данное условие.

Однако каждому более менее, здравомыслящему человеку, очевидно, что не следует ожидать тренированности мышц (как и лав части нервной системы в целом) без их тренировки!

Глупо ожидать, что человек провалявшийся на диване последние 5-6 лет вдруг встанет и выдаст рекордные результаты, не правда ли?

А насколько глупо ожидать этого от спортсмена активно принимавшего 5-6 лет лошадиные дозы допинга и тем не менее не тренировавшегося? Правда, абсурдная и абсолютно бредовая постановка вопроса?

Тем не менее, именно так происходит с миллиардами современных подростков мужского пола.

В 12-и-надцать лет организм подростка начинает вбрасывать в кровь самые натуральные «лошадиные» (то есть многократно отличающиеся от обычной нормы взрослого мужчины) дозы гормонов и энзимов. Это необходимо для перестройки и развития организма.

И юные «мены» оказываются под сильнейшим гормональным прессом, фактически становятся самыми натуральными заложниками собственного организма.

В этот период они испытывают гипертрофированное сексуальное напряжение, многократно превышающее стандартную норму даже взрослого человека. Зачастую подросток хочет испытывать сексуальную разрядку порядка 5-6 раз ежедневно! И это при условии, что социальные табу и устройство общества, так или иначе, лишает его возможности испытывать её, в принципе, до достижения определенного возраста. Фактически каждая леди должна четко понимать, имея дело с молодым человеком от 13-14 до 20-25 лет (в зависимости от нации, возраста и конституции) , что перед ней не кто иной, как автонаркоман тестостерона, заложник собственного организма, со всеми вытекающими отсюда последствиями.

И лучше ей это понять в теории «до», чем с горькими слезами разочарования на личном опыте «после».

А теперь внимание вопрос, леди.

Неужели вы думаете, что упустив время перестройки организма (и нервной системы) и не тренируя свой лав орган, более менее, приемлемым для организма образом ваш потенциальный мужчина может быть настоящим мачо?

Вас ещё не душит истерика от смеха?

Каждая леди вправе ожидать от настоящего джентльмена, что он защитит её от хулиганов, диких зверей, бандитов и террористов. Это предназначение мужчины заложенное в нём природой.

Как вы думаете, милая леди, каково Ваше предназначение от природы и чего вправе ожидать от Вас ваш молодой человек?

Но и это полбеда.

Будучи под сильнейшим гормональным прессом фактически каждый подросток, будучи табуированным обществом и, как правило, находящийся в информационной и сексуальной изоляции, вынужден искать сексуальную разрядку в самоудовлетворении различных видов. Общество старательно замалчивает этот вопрос, в крайнем случае, через дипломированных специалистов, различно рода, (! -&#61514;) авторитетно вещая, через средства масс медиа, что &quot;мол ничего страшного, подростковая мастурбация - это нормально и абсолютно безвредно&quot;.

Реальность же состоит в том, что подросток годами нарабатывает (заметьте в период своего интенсивного роста и развития, а также, социальной адаптации) , через мастурбацию, устойчивые условные рефлексy скоростной эйкуляции и девиантного сексуального поведения.

Как вы думаете, леди, годами, с молодых ногтеy, тренировавшийся в выживании без вас, милая леди, именно, без вас, мужчина, будет ли затем стремится к вам оставшуюся жизнь? Именно здесь лежат причины поздних браков, их неустойчивости, низкой рождаемости и прочая, и прочая, и прочая.

Дипломированные специалисты от современной медицины и социальные институты, даже, не поднимают этот вопрос, так как благополучно паразитируют на ими же созданной проблеме и это не в их интересах.

А теперь немного фактов.

Когда сексологи посетили один из островов Полинезии они очень удивились поголовному гармоничному развитию лав органов как у юношей так и девушек. Фактически все молодые люди острова имели очень хорошо развитые половые органы. На острове нормой являлось 22-23 сантиметра соответствующего диаметра лав органа у мужчин и соответствующая сексуальная конституция лав органа у девушек.

При выяснении причин такого поголовного развития выяснилось, что родители подростков на острове не имели социального табу на оральный секс со своими детьми. В период подросткового развития родители регулярно стимулировали орально лав органы своих детей, в подростковый период. При этом используя данную стимуляцию как метод воспитания, поощрения и наказания своих детей согласно моральному кодексу социального устройства острова. Именно это послужило залогом гармоничного сексуального развития организмов подростков на острове.

Автор данной статьи вовсе не призывает практиковать данный метод среди собственной семьи, в силу разности социальных табу, между европейской и данной островной культурой. Но ведь никто не запрещает вам милая леди создать &quot;райский остров&quot; для отдельно взятого избранника с его самых юных лет, не правда ли.

В Древне Греческой Культуре вопрос мужского подросткового гормонального взрыва решался несколько иначе. Там юноши сбрасывали сексуальное напряжение и обучались искусству любви и тренировали свой организм у взрослых и опытных, скажем так,

аристократок, как правило, переживших климакс.

Во многих нациях и религиозных конфессиях, в общем порядке, до сих пор, существует стойкое табу на вагинальную девственность до брака. Это связано с генетической чистотой родовых линий и уверенности родственников в их чистоте.

Вместе с тем, в этих же культурах, неофициально, вполне разрешено и не преследуются сексуальные отношения орального и даже анального характера. Данная практика, достаточно хорошо, развита в определённых регионах, среди студентов и молодых людей.

Данный факт в обществе не афишируется, но служит многочисленным анекдотам, памфлетам, карикатурам и периодическим скандалам в желтой прессе, вплоть до самых всемирно известных личностей, которые вы, милая леди, неоднократно наблюдали по средствам масс медиа.

Исходя из всего этого можно, на взгляд автора статьи, уверенно утверждать, что минет является естественной тренировкой лав органа мужчины в подростковый период и залогом его сексуального здоровья. Кроме того по сути, организм юноши ещё не готов к обычному генитальному сексу, в силу физических особенностей члена девственника (см. выше) и минет является, чуть ли не единственным доступным средством его сексуальной тренировки и разрядки в этот период.

Можно ещё очень многое сказать об этом вопросе.

Желающие могут проконсультироваться у автора лично по скайпу [stalkerreklats](https://www.stalkerreklats.com).

22. 04. 2014